



Ob desetletnici KS Komandant Stane so skupščina in družbenopolitične organizacije KS I., II. in III. pripravile proslavo ob krajevnem prazniku, s podelitvijo plaket in priznanj KS ter kulturnim programom, v katerem so sodelovali učenci osnovne šole Valentin Vodnik ter godba na pihala Litostroj. V počastitev praznika so osnovnošolci, mladinci ter malčki iz VVO Andersen pripravili razstavo likovnih del in fotografij na temo »10 let razvoja KS Komandant Stane«.

Tekst in foto: Marjan Ošlaj

»Nič ne de, če ni elektrike«



Skrb za ostarele, bolne in nepokretne občane je ena od osnovnih dejavnosti doma starih obččanov Marije Draksler-Marjane. Razen skrbi za oskrbovance pa prizadevni delavci doma, zlasti delovni terapevti, še poskrbijo, da jim ni preveč dolgčas in številne prireditve v domu pritegnejo tudi pozornost zunanjih obiskovalcev.

V četrtek, 17. novembra so tako pripravili srečanje tistih oskrbovancev, ki ta mesec praznujejo svoj rojstni dan. Kljub temi zaradi redukcije električne energije, pravijo jubilarji, je bilo »lušno in fletno« in marsikateremu od njih bodo prijetne urice ostale v lepem spominu.

Jože Čurin

DELEGATSKI ŽAROMET

Novembrska seja zborov delegatske skupščine

Delegati razrešili vrsto vprašanj

Na seji delegatske skupščine, ki je bila 24. novembra, so delegati obravnavali nekatera zelo pomembna in aktualna vprašanja, še zlasti v zboru združenega dela in zboru krajevnih skupnosti, kjer so imeli vsebinsko zelo bogat dnevni red.

Posebna pozornost je bila dana uresničevanju nagrajevanja po delu, problematiki komunalnega gospodarstva in prizadevanjem za novo samoupravno organiziranost na tem področju, problematiki obmestnega potniškega prometa v ljubljanskem javnem potniškem prometu, oblikovanju splošne porabe v občini in širši družbeni skupnosti ter programu dela delegatske skupščine v prihodnjem letu. Zbor združenega dela je razpravljal tudi o dolgoročnem razvoju delovne organizacije »Avtomontaža« ter združevanju trgovinskih in proizvodnih organizacij združenega dela v občini, skupaj z zborom krajevnih skupnosti pa sprejel predlog odloka o razglasitvi Tivolija, Rožnika in Šišenskega hriba za naravno znamenitost. Sprejeli so še odloke o sprejetju zazidalnih načrtov, oziroma njihovi spremembi na posamezne zazidalne otoke.

O uresničevanju nagrajevanja po delu in rezultatih dela so delegati razpravljali na osnovi gradiva, ki ga je pripravil občinski svet ZSS po konkretnih razgovorih v številnih organizacijah združenega dela naše občine. Ugotovili so, da stanje na tem področju ni zadovoljivo in da se vse prepočasno uresničujejo ustavna načela in določila zakona o združenem delu. Delegati terjajo večjo aktivnost samega združenega dela, še zlasti poslovnih in drugih, za to odgovornih delavcev, pa tudi tistih republiških dejavnikov, ki svojih nalog na tem področju še niso uresničili in kasnije v pripravi strokovnih podlag in enotnih izhodišč. Pri tem so poudarili, da bo le dosledno uresničevanje zakonitih načel in boljše nagrajevanje inventivnega dela prispevalo k boljšemu gospodarjenju, kar je v teh zaostrenih pogojih dolžnost vsakega delavca.

Delegati so podprli prizadevanja za ustanovitev ene SIS za področje komunalnega gospodarstva za območje vseh petih ljubljanskih občin, hkrati pa terjali, da koncept nove samoupravne organiziranosti upošteva vsebinsko utemeljene in usklajene pripombe iz javne razprave. Tako je treba zagotoviti vlogo kra-

jevnih skupnosti, večji vpliv delovnih ljudi in občanov preko oblikovanja sistema delegatskih odnosov, ustrežnejšega enakomernejšega razvoja komunalnega standarda in gospodarnejšo porabo sredstev, namenjenih za komunalno gospodarstvo. Delegati so kritično ocenili dejstvo, da gradivo, ki ga je občinska komunalna skupnost pripravila za razpravo, ni nakazalo konkretnih rešitev, oziroma ni dalo jasnih usmeritev za reševanje posameznih vprašanj s področja enostavne in razširjene reprodukcije ter za boljše odnose s strokovno službo in njeno kakovostnejše delo.

Kar zadeva oblikovanje splošne porabe za leto 1984, so delegati ugotovili, da je predlagana politika v skladu z resolucijskimi usmeritvami in da je proračun stabilizacijsko naravnana. Delegati, še zlasti iz krajevnih skupnosti, pa so opozorili na določene težave, s katerimi se srečujejo v posameznih okoljih pri pokrivanju izdatkov za vzdrževanje objektov in njihovega ogrevanja ter predlagali izvršnemu svetu, da to upošteva pri oblikovanju predloga proračuna.

Delegati so ponovno opozorili na že večkrat izpostavljeno vprašanje obmestnega potniškega prometa v ljubljanskem javnem potniškem prometu. Zato so zahtevali, da pristojni organi mesta pospešijo razreševanje vprašanj, ki so vezana na status OPP, da bi le-ta v prihodnje lahko bolje poslovala.

Programu dela skupščine je bila dana precejšnja skrb in so delegati menili, da je predlagana vsebinska usmeritev sprejemljiva. Težišče dela mora biti na tistih vprašanjih, ki bodo prispevala k učinkovitejšemu uresničevanju dolgoročnega stabilizacijskega programa in na spremljanju sprejetih sklepov oziroma stališč. Zavzeli so se za to, da se v program dela ne vnašajo tiste naloge, ki sodijo v obravnavo in pristojnost drugih subjektov, kar še posebej velja za SIS.

A. T.

POHIŠTVO IN OPREMA

TAPO